

冰雪游开始“暖身”了

价格与去年持平，周边也有好去处

本报讯 近日，东北各地迎来了今冬的第一场雪，拉低了当地的温度，却预热了我市的冰雪游市场。各家旅行社推陈出新，除常规线路外，推出了让人眼前一亮的新线路。价格方面，东北长线冰雪游并未受到《旅游法》实施的影响，价格与往年相当。除了东北长线游，周边城市也有看冰、玩雪的好去处。

线路有了新选择

“上周末天气刚刚有点冷，就有人来咨询冰雪游的线路了。”镇江海外国旅董事长王述举表示，虽然12月中下旬到寒假时段才是冰雪游的旺季，但目前冰雪游的线路已经“出炉”。

六中一老师
获长三角中小学
班主任基本功
大赛一等奖

本报讯 昨日，记者从市教育局获悉，市第六中学陈静老师喜获第二届长三角地区中小学班主任基本功竞赛初中组一等奖第一名，充分展示了我市优秀班主任的风采。

此次大赛汇集了来自浙江、安徽、江苏及上海的小学、初中、高中共60名参赛班主任，选手们先后进行了班主任基本理论知识测试、主题班会设计、教育故事演讲、模拟情境及专家问答等多个环节的较量。

陈静老师凭借扎实的基本功、正确的教育理念和独特的教育智慧，沉着冷静应赛，一举夺魁。

(唐守伦 徐长顺 古瑾)

王述举介绍说，东北地区，以哈尔滨市为代表，是我市市民主要的冰雪游目的地。除了在“冰城”哈尔滨赏雪景、看冰雕、滑雪也是冰雪游不可缺少的元素。“除了主推像亚布力这样的老牌滑雪场，今年会增加较为新鲜的滑雪场，如伊春青少年冰雪训练基地，给市民更多选择。”

镇江中山国旅总经理董燕表示，为了开发新景点，吸引客源，今年的冰雪游线路特别增加了漠河的北极村，让游客能在我国大陆最北端的临江小镇，观赏边疆风光。

价格没有大变化

对于市民来说，一重利好是，冰雪游线路有了更多选择；二重利

好是，与《旅游法》实施后，众多境内外旅游线路价格普遍上涨不同，东北长线基本上没有二次消费，所以自然价格上不会有太大波动。王述举介绍说，哈尔滨、亚布力线四天游的价格为2480元，同去年也相差无几。“有些线路可能会比去年稍高一些，但一两百元的浮动与其他线路动辄上千元的涨价相比，基本上是可以忽略不计的。”董燕说。

周边也有好去处

如果市民不想舟车劳顿，或者受制于时间有限，长线出游不能成行的话，实际上，不出江浙沪，照样能够享受如同身处“北国”一般

的旅游体验，而且价格还相当亲民。

“周边有一些比较有名的室内人工滑雪场，像上海的银七星滑雪场，浙江绍兴的乔波滑雪场。至于室外天然的滑雪场就要看老天爷的脸色了。”董燕介绍说，像浙江安吉的江南天池滑雪场最起码要等到12月中下旬当地才可能会下雪。“这些短途游一般是两天行程，价格不超过千元。”

此外，王述举还建议市民们可以打破常规思维，不妨冬季到黄山去看雪。看完黄山的雪景，还可以去黄山脚下的宏村，看被雪覆盖的徽派建筑，体味农村年关将近时的年味。

(施静静)

京晚 健康提醒

哮喘起病或急或缓，但多数患者发病前有先兆症状。首先可表现为鼻痒、打喷嚏流涕、流泪、干咳等呼吸道感染征象。其次，会有鼻痒、鼻塞、连续打喷嚏流清水样鼻涕等过敏性鼻炎症状出现或加剧。

——呼吸内科主任医师
马国尔



证券指数

上海综合指数

收盘指数	2206.61点
涨跌点数	+13.48点
涨跌幅度	+0.61%
成交金额	1048亿

深圳成份指数

收盘指数	8510.68点
涨跌点数	+49.47点
涨跌幅度	+0.58%
成交金额	1089亿

昨日龙虎榜

沪市涨幅(前5名)

600877	中国嘉陵	10.14%
600839	四川长虹	10.14%
600130	波导股份	10.10%
600590	泰豪科技	10.08%
600973	宝胜股份	10.07%

深市涨幅(前5名)

002111	威海广泰	10.05%
300222	科大智能	10.04%
000548	湖南投资	10.04%
002528	英飞拓	10.02%
000695	滨海能源	10.01%

停电检修信息

11月22日

停电时间 9:00-12:00

停电线路 10kV湖滨线15202开关以下

停电范围 丹徒区谷阳镇鑫宝新型建材厂、镇江沪润纺织制品有限公司、镇江市广播电视台总台、湖滨、黄序、陆村、三山集镇、西湖国道东、西湖解家、西湖学校

停电时间 9:00-16:00

停电线路 10kV水厂I线1N0504以下，至1N0505开关；10kV牌湾线1N1504以下，至1N0515开关

停电范围 1N05线：线路器材厂小区、李家山、广厦救灾房、李苑小区、新城花园城投临时用电、城投临时用电；1N15线：无。

停电时间 9:00-15:00

停电线路 10kV马湾663线，至66301开关，10kV零北661线，至66101开关

停电范围 663线：火化厂、京口谏壁联合石材加工厂、中国联通镇江分公司、镇江金阳道路材料科技发展有限公司、镇江鞋宝粘合剂公司、上于村；661线：镇江市丹徒区华森白云石矿业有限公司、镇江市丹徒区华森白云石矿二、镇江市京口区华辉冷轧带钢厂、水利站、农机站、京口城乡建设投资中心正式用电、镇江市鸿基纸业有限公司、镇江市丹徒区谏壁白云石矿、丹徒区润钛矿业有限公司、镇江市金茂土石方工程有限公司、镇江市京口谏壁白云石制品厂、镇江市大港开发区石榴山云石粉末厂、镇江市金诚精细化工有限公司大港分公司、用电站、粮山村

停电时间 9:00-15:00

停电线路 10kV东湖156线15613开关以下至152156开关

停电范围 区公路工程处、陆村勤政南路、陆村、陆村谢巷西、陆村小学

昨天又有轻微霾出现 晾晒趁今明，后天要变天

秋冬交界的这段时间，差不多是一年中温差最大的时段。早上清冷，中午暖和。比如说昨天，最低气温3.8℃，白天最高气温升到17.8℃，昼夜温差达到14℃，这真是给衣物搭配出了个大难题。

和前两天相比，昨天的阳光稍显黯淡。市气象台说，昨天又有轻微霾出现，所以放眼望去有些朦胧。今天的空气污染气象条件依然不容乐观，近地面的风力比较小，不利于污染物稀释、扩散和清除。

中央气象台也说，今天华北中南部、黄淮、江淮、江南东部等地，会有轻雾或霾天气，其中，河北南部、山西南部、山东西南部、江南东北部等地的部分地区有中度霾，空气质量较差，请易感人群尽量减少外出。

今天开始，气温倒是小幅回升了，今明晴到多云，气温在7℃到18℃。明天就进入到“小雪”节气了。

“小雪”前后，常常是镇江冬季正式开始的时间。而2013年的冬天究竟什么时候到来，就看“小雪”这天，日平均气温是否在10℃以下了。如果达标，那么本周一就是今冬正式开始的日子；如果没能达标，就要重新开始入冬倒计时了。

如果家中打算晒厚被子、厚衣服的，最好安排在今明两天，因为一股新的冷空气就要启程了。

中央气象台说，随着冷空气东移南下，23日至25日（周六至下周一），中东部地区自西向东将出现大范围雨雪天气过程，累计降水量可达2到10毫米。其中，华北、黄淮等地的部分地区将出现雨雪转换过程。另外，冷空气还将给中东部地区带来4-8℃的降温，局地降温可达10-12℃。

看来，这股冷空气也是来者不善，在它的影响下，周六就要逐渐变天了。预计周六全市多云转阴有小雨，气温8℃到19℃。周日气温将会下降。

(镇气巫悦萌)



11月中旬以来全国西红柿价格快速回落

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测，与前一日相比（下同），昨日，猪肉价格上涨；水果价格以降为主；食用油、蔬菜、牛羊肉价格略有波动；成品粮、禽蛋、水产品、奶类价格基本稳定。

猪后臀尖肉、猪五花肉价格上涨0.1%，牛腱肉、带骨鲜羊肉价格

下降，牛腩肉、去骨鲜羊肉价格上涨，波动幅度均在0.1%以内；橙子、香蕉、芦柑、鸭梨价格分别下降0.5%、0.4%、0.3%、0.3%，富士苹果、雪花梨价格均持平；监测的21种蔬菜中，8种价格上涨、6种价格下降、7种价格持平。

监测数据显示，9月底至11月

上旬，全国西红柿价格涨势明显，11月中旬以来价格快速回落。与11月10日相比，昨日，西红柿全国日均价下降4.7%。分地区来看，超过八成省区市西红柿价格下降，其中北京、广西、天津、黑龙江、山东价格降幅较大，分别为15.4%、15.3%、14.2%、11%、10.7%。

据新华社

新方法可助乳腺癌患者快速重建乳房

患者胸部。在手术过程中，还需要让患者不时地坐起和躺下，以对重建的乳房进行调整。

日本国立癌症研究中心日前宣布，开发出一种可以帮助乳腺癌患者在短时间内重建乳房的方法。在切除乳房手术前，用硅胶制作出乳房形状的模型，重建乳房时先将脂肪放入模型中整形。这样不仅能够

塑造出自然的胸部形状，还不必让患者多次起身进行调整，以前约花费8小时的手术时间能够缩短到约1小时。制作模型的费用也很低廉，只需约5万日元（约合3000元人民币）。

研究人员说，利用这种方法，即使是经验很少的整形外科医生也能够轻松完成手术，还有助促进重建乳房手术实现标准化。

据新华社

许多乳腺癌患者需要切除乳房，随后重建乳房的手术往往需要耗费较长时间。日本一项最新研究说，如果在切除乳房前先用硅胶制作出乳房模型，可以大幅减少重建手术的时间。

过去一些患者重建乳房时采取的方法是，从患者腹部取出脂肪，由医生凭经验塑造成乳房形状后填入

患者胸部。在手术过程中，还需要让患者不时地坐起和躺下，以对重建的乳房进行调整。

日本国立癌症研究中心日前宣布，开发出一种可以帮助乳腺癌患者在短时间内重建乳房的方法。在切除乳房手术前，用硅胶制作出乳房形状